Câu 1:  [2D4-4.2-2] (Chuyên Vinh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 2:  [2D4-4.2-2] (Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 3:  [2D4-4.2-2] (SGD Hải Dương - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 4:  [2D4-4.2-2] (SGD Hà Nam - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 5:  [2D4-4.2-2] (THPT Liên Trường - Thanh Hoá - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 6:  [2D4-4.2-2] (GKII - THPT - Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 7:  [2D4-4.2-2] (GK2 - K12 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 8:  [2D4-4.2-2] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 9:  [2D4-4.2-2] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 10:  [2D4-4.2-2] (Hk2 - Strong 2021 - 2022)Gọi 
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Câu 11:  [2D4-4.2-2] (HKII - K12 - SGD Gia Lai - NĂM 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 12:  [2D4-4.2-2] (HKII - K12 - SGD Gia Lai - NĂM 2021 - 2022) Số phức nào dưới đây là một nghiệm của phương trình 
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Câu 13:  [2D4-4.2-2] (HK2 - K12 - Lâm Đồng - Năm 2021 - 2022) Trong tập hợp số phức 
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Câu 14:  [2D4-4.2-2] (HK2 - K12 - SGD Vĩnh Long - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 15:  [2D4-4.2-2] (HK2 - K12- THPT Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 16:  [2D4-4.2-2] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021-2022) Gọi 
[image: image168.wmf]12

, 

zz

 là hai nghiện phức của phương trình 
[image: image169.wmf]2

2100

zz

++=

. Giá trị của biểu thức 
[image: image170.wmf]22

12

zz

+

bằng
A. 
[image: image171.wmf]20

.
B.  
[image: image172.wmf]21

.
C.  
[image: image173.wmf]25

.
D.  
[image: image174.wmf]18

.
Lời giải
Chọn A
Ta có 
[image: image175.wmf]2

11090

¢

D=-=-<


Phương trình có hai nghiệm: 
[image: image176.wmf]1

13

zi

=--



[image: image177.wmf]2

13

zi

=-+


Khi đó 
[image: image178.wmf]22

12

zz

+



[image: image179.wmf]22

1313

ii

=--+-+



[image: image180.wmf](

)

(

)

(

)

222

2

1313

=-+-+-+



[image: image181.wmf]20

=

.
Câu 17:  [2D4-4.2-2] Gọi 
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Câu 18:  [2D4-4.2-2] Gọi 
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Câu 19:  [2D4-4.2-2] Cho phương trình 
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Câu 20:  [2D4-4.2-2] Gọi 
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Câu 21:  [2D4-4.2-2] (Chuyên đề: Số phức) Gọi 
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Câu 22:  [2D4-4.2-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Phương trình 
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Câu 23:  [2D4-4.2-2] (Phát triển đề minh họa - Đề số 01 - Strong - Năm 2021 - 2022) Số phức 
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Câu 24:  [2D4-4.2-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Trên tập hợp các số phức, phương trình 
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Lời giải
Chọn C
Cách 1: Tự luận.
Ta có phương trình 
[image: image266.wmf]2

0

bzc

az

++=

 có các nghiệm 
[image: image267.wmf]12

,

zz

 đều không là số thực, do đó 
[image: image268.wmf]2

40

bac

D=-<

. Ta có 
[image: image269.wmf](

)

22

4

iacb

D=-

. Khi đó 
[image: image270.wmf]2

1

2

2

4

2

4

2

biacb

z

a

biacb

z

a

ì

-+-

ï

=

ï

í

ï

---

=

ï

î


Khi đó: 
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Cách 2: Trắc nghiệm.
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 lên các đáp án, ta thấy chỉ có Chọn C cho kết quả giống.
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